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des Jahres zu irgendeinem Zeitpunkt (einschließlich 
des I. Quartals 1958) überschritten worden ist.

(2) Die Handwerksteuer für das 1. Vierteljahr 1958 ist 
nach § 1 dieser Durchführungsbestimmung zu entrichten.

(3) Die Handwerksteuer B — Gewinnsteuer — wird 
für die Zeit vom 1. April bis 31. Dezember 1958 nach 
der Dreivierteljahrestabelle (Anlage 3 der Vierten 
Durchführungsbestimmung vom 24. März 1958 zum Ge­
setz über die Besteuerung des Handwerks [GBl. I S. 327]) 
bemessen.

IV.
Schlußbestimmung

§ 6
Inkrafttreten

Diese Durchführungsbestimmung tritt am 1. April 
1958 in Kraft.

Berlin, den 24. März 1958
Der Minister der Finanzen 

R u m p f

Vierte Durchführungsbestimmung* 
zum Gesetz über die Besteuerung des Handwerks. 

— Steuertabellen der Handwerksteuer B — 
Gewinnsteuer —

Vom 24. März 1958
Auf Grund des § 19 Abs. 2 des Gesetzes vom 12. März 

1958 über die Besteuerung des Handwerks (GBl. I S. 262) 
wird folgendes bestimmt:

§ 1
Für die Entrichtung der Handwerksteuer B — 

Gewinnsteuer — sind folgende aus dem Grundtarif 
(Anlage D des Gesetzes vom 12. März 1958 über die 
Besteuerung des Handwerks) entwickelte Steuertabellen 
maßgebend:

/
1. Gewinnsteuertabelle I

(Jahrestabelle) — Anlage 1
2. Gewinnsteuertabelle II

(Vierteljahrestabelle) — Anlage 2
3. Gewinnsteuertabelle III

(Dreivierteljahrestabelle) — Anlage 3

§ 2
Diese Durdiführungsbestimmung tritt am 1. April 

1958 in Kraft.
Berlin, den 24. März 1958

Der Minister der Finanzen 
R u m p f

*3. DB (GBl. I S. 326)

Anlage 1
zu vorstehender 

Vierter Durchführungsbestimmung
Handwerksteuer B — Gewinnsteuer 

Gewinnsteuertabelle I
(Jahres tabelle)

Gültig ab 1. Januar 1959
Lfd.
Nr.

Jahresgewinn
DM

Steuer
DM

Lfd.
Nr.

Jahresgewinn
DM

Steuer
DM

0
über

1
bis 

1 200 0 3
über
1300

bis
1350 15

1 1200 1250 5 4 1 350 1 400 20
2 1250 1 300 10 5 1400 1450 25

Lfd.
Nr.

Jahresgewinn Steuer 
DM DM

Lfd.
Nr.

Jahresgewinn
DM

Steuer
DM

über bis über bis
6 1450 1 500 30 80 5 150 5 200 600
7 1500 1 550 35 81 5 200 5 250 613
8 1 550 1600 40 82 5 250 5 300 625
9 1 600 1650 45 83 5 300 5 350 638

10 1 650 1 700 50 84 5 350 5 400 650
11 1 700 1 750 55 85 5 400 5 450 663
12 1 750 1 800 60 86 5 450 5 500 675
13 1 800 1850 65 87 5 500 5 550 688
14 1 850 1900 70 88 5 550 5 600 700
15 1900 1 950 75 89 5 600 5 650 713
16 1 950 2 000 80 90 5 650 5 700 725
17 2 000 2 050 86 91 5 700 5 750 738
18 2 050 2 100 91 92 5 750 5 800 750
19 2 100 2 150 97 93 5 800 5 850 763
20 2 150 2 200 102 94 5 850 5 900 775
21 2 200 2 250 108 95 5 900 5 950 788
22 2 250 2 300 113 96 5 950 6 000 800
23 2 300 2 350 119 97 6 000 6 050 813
24 2 350 2 400 124 98 6 050 6 100 825
25 2 400 2 450 130 99 6 100 6150 838
26 2 450 2 500 135 100 6150 6 200 850
27 2 500 2 550 141 101 6 200 6 250 863
28 2 550 2 600 146 102 6 250 6 300 875
29 2 600 2 650 152 103 6 300 6 350 888
30 2 650 2 700 157 104 6 350 6 400 900
31 2 700 2 750 163 105 6 400 6 450 913
32 2 750 2 800 168 106 6 450 6 500 925
33 2 800 2 850 174 107 6 500 6 550 938
34 2 850 2 900 179 108 6 550 6 600 950
35 2 900 2 950 185 109 6 600 6 650 963
36 2 950 3 000 190 110 6 650 6 700 975
37 3 000 3 050 199 111 6 700 6 750 988
38 3 050 3 100 208 112 6 750 6 800 1000
39 3100 3 150 217 113 6 800 6 850 1013
40 3150 3 200 226 114 6 850 6 900 1025
41 3 200 3 250 235 115 6 900 6 950 1 038
42 3 250 3 300 244 116 6 950 7 000 1 050
43 3 300 3 350 253 117 7 000 7 050 1063
44 3 350 3 400 262 118 7 050 7 100 1075
45 3 400 3 450 271 119 7 100 7150 1 088
46 3 450 3 500 280 120 7150 7 200 1 100
47 3 500 3 550 289 121 7 200 7 250 1113
48 3 550 3 600 298 122 7 250 7 300 1125
49 3 600 3 650 307 123 7 300 7 350 1138
50 3 650 3 700 316 124 7 350 7 400 1150
51 3 700 3 750 325 125 7 400 7 450 1163
52 3 750 3 800 334 126 7 450 7 500 1175
53 3 800 3 850 343 127 7 500 7 550 1188
54 3 850 3 900 352 128 7 550 7 600 1200
55 3 900 3 950 361 129 7 600 7 650 1213
56 3 950 4 000 370 130 7 650 7 700 1225
57 4 000 4 050 379 131 7 700 7 750 1238
58 4 050 4 100 388 132 7 750 7 800 1250
59 4100 4 150 397 133 7 800 7 850 1263
60 4 150 4 200 406 134 7 850 7 900 1275
61 4 200 4 250 415 135 7 900 7 950 1 288
62 4 250 4 300 424 136 7 950 8 000 1300
63 4 300 4 350 433 137 8 000 8 050 1 315
64 4 350 4 400 442 138 8 050 8 100 1 330
65 4 400 4 450 451 139 8 100 8 150 1 345
66 4 450 4 500 460 140 8 150 8 200 1 360
67 4 500 4 550 469 141 8 200 8 250 1 375
68 4 550 4 600 478 142 8 250 8 300 1 390
69 4 600 4 650 487 143 8 300 8 350 1405
70 4 650 4 700 496 144 8 350 8 400 1420
71 4 700 4 750 505 145 8 400 8 450 1435
72 4 750 4 800 514 146 8 450 8 500 1450
73 4 800 4 850 523 147 8 500 8 550 1465
74 4 850 4 900 532 148 8 550 8 600 1480
75 4 900 4 950 541 149 8 600 8 650 1495
76 4 950 5 000 550 150 8 650 8 700 1510
77 5 000 5 050 563 151 8 700 8 750 1525
78 5 050 5 100 575 152 8 750 8 800 1540
79 5 100 5 150 588 153 8 800 8 850 1555


